

ВИЗИТЫ

И в праздники, и в будни с заботой о людях

В канун новогодних и рождественских праздников депутат Саратовской областной Думы, секретарь местного Федоровского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Иванович Кузнецов посетил Федоровский район.

Стало доброй традицией участие депутата в новогодних школьных утренниках. В этом году Николай Иванович приехал в гости к учащимся и воспитанникам детского сада «Колокольчик» с. Романовка. Депутат поздравил детей и родителей с наступающим Новым годом и Рождеством: «Хотелось бы пожелать вам здоровья, хорошего настроения, побольше праздников. Спасибо вам за то, что вы сохраняете такие качества, как порядочность, нравственность, трудолюбие. Спасибо вам за позицию, которую вы продемонстрировали на выборах 18 сентября, за поддержку «Единой России». С праздником, с Но-



вым годом!».

В подарок от депутата романовские ребята получили игрушки и спортивный инвентарь.

Со словами искренних поздравлений с новогодними праздниками обратился к жителям Романовки глава Федоровского муниципального района Александр Анатольевич Гречиго.

— Пусть наступающий год оправдает все ваши надежды, откроет новые перспективы, станет годом успехов в любых начинаниях! — пожелал глава района.

В ходе рабочей поездки депутат посетил Детскую юношескую спортивную школу р.п. Мокроус. Здесь Николая Ивановича встречали депутаты Муниципального Собрания, коллеги по партии. Н.И. Кузнецов рассказал о ситуации в стране и Саратовской области, а также отметил позитивные перемены в Федоровском районе с приходом нового главы района.

— Вот и в детской спортивной школе налицо перемены: отремонтировали кровлю, заменили систему отопления, осталось отремонтировать полы, и к 23 февраля устроим настоящий мужской волейбольный турнир, — обратился депутат к руководству района и к директору ДЮСШ Н.А. Мищенко.

Николай Иванович вручил руководителю учреждения сертификат на 220 тыс. рублей на приобретение строительных материалов для замены пола.

— Это настоящий новогодний сюрприз для всех нас и детворы, которая занимается в нашей школе. Спасибо за такой замечательный подарок! — поблагодарил депутата от имени всех жителей района тренер-преподаватель ДЮСШ А.Н. Чернобук.

Н. СОЛОДКО.



ДОСКА ПОЧЕТА

История — ее призвание

Среди тех, чьи имена занесены на районную Доску почета — учитель истории Николаевской общеобразова-



тельной школы Ольга Валерьевна Жидюк. Она преподает ученикам свой любимый предмет уже 26 лет. Ольга Валерьевна пришла в профессию по призванию. Работа в Николаевской сельской школе стала для нее не про-

сто педагогической деятельностью, а образом жизни. Уроки выпускницы Саратовского государственного университета отличаются разнообразием приемов и методов преподавания, глубиной изложения материала, дарят детям радость познания.

«Увлеченная, умная, добрая и отзывчивая. На уроках она серьезная, строгая и справедливая. Ольга Валерьевна всегда нас понимает и старается во всем помочь», — отзываются о ней коллеги.

«Стремится привить детям интерес к истории, в том числе к истории своей страны, родного края. Ею проводится большая внеклассная работа по краеведению и воспитанию патриотизма среди учащихся», — отзываются о ней коллеги.

Нет такого дела, за которое бы не взялась Ольга Валерьевна, и с которым бы не справи-

лась. В 2016 году она участвовала в международном научном семинаре с работой «Трудовая повинность детей и подростков в 1941-1945 годах», за что была отмечена Дипломом II степени. Ранее в преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. провела мастер-класс по теме «Все для фронта, все для Победы!» в рамках Всероссийской научно-практической конференции учителей. Наградой стал Диплом I степени. Важно отметить не только профессиональные, но и личные качества педагога. Л.Н. Толстой в свое время сказал: «Чтобы быть учителем нужно иметь большие знания и большое сердце».

За добросовестный труд и достигнутые успехи О.В. Жидюк награждена Почетной грамотой министерства образования Саратовской облас-

ти. Но главная награда — это ее ученики, которые за последние три года стали победителями и призерами областных конференций, Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского, краеведческих конкурсов муниципального и регионального уровней. Ребята показывают стопроцентную успеваемость, хорошее качество знаний, успешно проходят итоговую аттестацию. Родители воспитанников относятся к учителю с уважением, ценят ее неравнодушие, доброе отношение к детям. А как же иначе? Ведь хороший педагог всегда оставляет в жизни человека заметный, порой судьбоносный след. На него хочется быть похожим, подражать ему. Таким учителем для Николаевских ребят стала О.В. Жидюк.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



С днем рождения, ветераны!

От всей души поздравляем участников Великой Отечественной войны **Александру Ивановну ЗАХАРОВУ** и **Алексея Петровича ЗАХАРОВА** из р.п. Мокроус.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений. Доброго вам здоровья, уважаемые ветераны, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.



ЗНАЙ НАШИХ!

Лучшим по профессии вручены грамоты



В канун нового года, 22 декабря, свой профессиональный праздник отметили работники энергетического комплекса. Первый заместитель главы Федоровского муниципального района А.В. Наумов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню энергетика, и поздравил с праздником представителей этой профессии: «Вы обеспечиваете бесперебойную работу энергетической системы Федоровского района и региона в целом, спасибо за профессиональный труд и за все то, что вы делаете для благополучия и уюта наших жителей».

Лучшим энергетиком района Алексей Валерьевич вручил почетные грамоты и пожелал сотрудникам отрасли и их семьям благополучия и мира.

Торжественное мероприятие продолжилось праздничной программой, которую подготовили самодеятельные артисты РДК.

Наш корр.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

В центре внимания — здоровье детей

14 декабря в детской юношеской спортивной школе р.п. Мокроус завершён переход на индивидуальное отопление в рамках программ «Энергосбережение» и «Энергоэффективность». Мероприятия проведены при поддержке губернатора области В.В. Радаева.

По словам директора ДЮСШ Н.А. Мищенко, проведенный в 2016 году ремонт крыши, зала, зрительских трибун и модернизация системы отопления позитивно встречена жителями района и р.п. Мокроус. И это не удивительно, ведь физкультура и спорт востребованы временем. Здо-

ровые люди бесценно, а его фундамент закладывается и поддерживается во время занятий в спортивных и тренажерных залах.

Воспитанники единогласно заявили о пользе и необходимости физкультуры и спорта. «Каждый знает, что спорт — это жизнь, — говорят ребята. — Он помогает учащимся, студентам, нашим родителям, друзьям и знакомым вести здоровый образ жизни, думать о своем будущем. Мы призываем всех последовать нашему примеру и добиваться хороших спортивных результатов».

С. КУЗЬМИЧЕВА.

С Рождеством Христовым!



Поздравление Высокопреосвященнейшего Лонгина, Митрополита Саратовского и Вольского и Преосвященнейшего Пахомия, Епископа Покровского и Николаевского с праздником Рождества Христова

Дорогие братья и сестры!

От всей души поздравляем вас

с Рождеством Христовым и Новолетием!

«Слава в вышних Богу, и на земли мир». Эти евангельские



слова особенно часто звучат в наших храмах в святые дни Рождества, наполняя наши сердца светлой радостью. В них Ангельское свидетельство о том, что на землю приходит Господь – Христос Спаситель. Он приходит в наш мир как кроткий беззащитный Младенец в темной вифлеемской пещере; повивается пеленами как обычное дитя. Он пришел к людям по Своей святой воле, чтобы понести их скорби и болезни – чтобы пострадать вместе с нами и за нас. Но придет время, когда пелены, лежащие во гробе, станут свидетельством его славного Воскресения. Став подобным нам во всем, кроме греха, Человеком, Господь исцелил человеческую природу и Своей смертью истребил «последнего врага» – нашу смерть.

К сожалению, окружающий нас мир сегодня очень похож

на тот, каким он был прежде пришествия Спасителя. В нем бывает очень холодно, страшно и одиноко. Мы все чаще слышим, как предупреждал Господь, «о войнах и военных слухах», кризисных явлениях, террористических атаках, эпидемиях и катастрофах. Люди в массе своей забыли Бога, более того – сознательно бунтуют против Него, и этим умножается зло на земле.

Но святое Евангелие говорит нам о том, что Господь, придя на Землю, подал Свой мир всей Вселенной. Что это значит? Мир Христов – это созидательная сила Божия, Его святой Промысл, который один управляет миром и каждого человека ведет ко спасению. Мир Христов – это дар благодати Божией, которая посещает сердце человека и совершенно его меняет. Бог дарует Свой глубокий мир тем, кто Его ищет: кто молится Ему, очищает свое сердце покаянием от любого зла и страстей, кто в каждом человеке видит ближнего, ради которого пришел на землю Христос. И мы от всей души желаем всем нам обрести подлинное человеческое счастье – благодатный мир Христов.



Дорогие братья и сестры! Пусть в Новом году ваши труды будут успешными. Пусть счастье, мир и благополучие пребывают в ваших семьях. Укрепляйтесь в вере, и да сохранит вас Господь на всех путях жизни вашей.

Дорогие братья и сестры, все жители района!
От всего сердца поздравляю вас, ваших родных и близких со светлым Новолетием Христовым Рождеством - праздником благоволения Божия к каждому человеку!

От всей души благодарю всех, кто вносит свою посильную лепту во славу Божию, кто оказывает постоянное внимание, помощь и поддержку нашему православному приходу.

Пусть Свет Христова Рождества просветит и согреет наши души, умножит любовь и дела милосердия, радость и праздничное ликование, уврачуе болезни и утешит скорби. Да поможет нам всем Христос в наступающем Новом году жить в мире и согласии, созидательно трудиться на благо ближних нашего Отечества, нашего родного края!

Да будет наступающий Новый год для вас, ваших родных и близких годом великих радостей и обильных милостей Божьих!

Иерей Евгений (Клементьев), настоятель храма св. праведного Иоанна Кронштадтского.

Поздравляем всех тружеников ООО "Романовское" и односельчан с Рождеством Христовым!

Пусть ваш дом будет наполняться добром и благополучием. А этот праздник сохранит радость и великодушные в ваших сердцах. Меньше ссор и обид, а больше единения и понимания во благо всех нас. Счастья вам, изобилия, добра!

Администрация ООО "Романовское".

Дорогие односельчане! Примите поздравления с Рождеством!

Пусть в вашей жизни чудо приключится,

*Лунной Зимней ночью
чудо происходит,
И над горизонтом
Звездочка восходит.
За столом дружно
люди поздравляют,
Стар и млад Христова
Рождество встречают!
Пусть же этот праздник
всем нам принесет,
Счастье и здоровье,
бодрость круглый год.
И какой бы казус
в жизни не случился,
Помним – во спасенье
нам Христос родился!*

Пусть радость,
вдохновение и добро
Сумеют в вашем доме
поселиться.
Пускай надежда, вера,
теплота
Вас в жизни ни на миг
не покидают,
Пускай любая сбудется
мечта,
Мы искренне вам этого
желаем!

**Администрация
Борисоглебовского МО.**



ПРАЗДНИКИ

На веселом карнавале

28 декабря веселый карнавал состоялся для первокурсников МСШ №2. Мальчишки и девчонки с трепе-

пели и танцевали, водили хоровод и весело кружились около красавицы ёлки. Вдруг внимание участников

русская душа!» - задорно пели участники праздника. С появлением главных персонажей - Деда Мороза и Снегурочки ощущение праздника усилилось.

В самый торжественный момент родителей, детей и весь коллектив школы с наступающим Новым годом поздравил почетный гость – первый заместитель главы Федоровского муниципального района А.В. Наумов. Алексей Валерьевич пожелал всем успехов в новом году и вручил детям подарки. Поздравления с праздником и зимними каникулами прозвучали от директора школы И.А. Кураевой.

Затем веселье продолжилось, дети с интересом и удовольствием получали сладости из рук Деда Мороза и Снегурочки, фотографировались около ёлки. Можно с уверенностью сказать, что этот день станет одним из самых запоминающихся в школьной жизни. Ведь побывать на костюмированном новогоднем представлении, увидеть почетных гостей и артистов, разделить свои впечатления с учителями, мамами и папами, бабушками и дедушками – едва ли не самое большое счастье для ребенка.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



том и ожиданием чуда пришли на свой первый школьный новогодний бал. В зале царил мир музыки и сказки, ребята ждали интересные встречи и удивительные сюрпризы.

Новогоднее представление открыли Красная Шапочка, Алиса из Зазеркалья, Мистер Тик-Так. Артисты мастерски исполняли свои роли. Вместе с ними дети

маскарада привлекли капитан Джек-Воробей и строгая техничка Людмила Захаровна. Убедившись в искренности слов незнакомцев, дети бойко отвечали на все их вопросы. Вскоре появились другие сказочные гости - Шляпочник и Снежная Королева. Казалось, приключениям не будет конца! «Зимушка-зимушка! Как ты хороша! Эх, радуйся, радуйся,

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

Звездный год

Уходящий год был насыщенным для Детской школы искусств. Воспитанники принимали активное участие в различных конкурсах. Мероприятия года были впечатляющими и интересными. «Свет рождественской звезды», открытие Года кино, День Победы, 55-летие первого полета в космос. Выездное мероприятие на Иваново поле в рамках краеведческого конкурса «Я здесь живу, и край мне этот дорог» послужило источником творческого вдохновения. Яркими стали мероприятия, посвященные 80-летию образования Саратовской области. Ребята выступали в д/с «Тополь» и в МСШ №1.

Значимым событием для учащихся отделения «Живопись» стало участие в выставке «Федоровский район - капелка России», проходившей в областной детской и юношеской библиотеке имени А.С. Пушкина г. Саратов. В конкурсе детского художественного творчества «Ступеньки к мастерству» в рамках III Межрегионального фестиваля «Одаренные дети. Путь к мастерству-2016» Аделина Герасимова стала дипломантом I степени. В областном творческом конкурсе «Путешествие с книгой» Андрей Пасько стал дипломантом I степени, а Дарья Бонина – едва ли не самое большое счастье для ребенка.

«Волга в сердце впадает мое» Дарья Ефремова и Елена Хачатрян добились успеха - в их копилке звание «Дипломант I степени».

Виктория Рогулина участвовала в международном фестивале-конкурсе «Добрые звуки земли». Результат



- она лауреат III степени. Дипломы в I открытом областном пленэре-конкурсе «С любовью к земле Саратовской» получили Александра Беркалиева, Олеся Конрад, Алена Захарова, Аделина Герасимова. Почетными грамотами в региональном конкурсе рисунка «Мои родители работают в полиции» были отмечены Элина Акпасова, Аделина Герасимова и Евгений Македоненко.

Очередной победой стало участие в межрегиональном

конкурсе художественного творчества «Новогодний вернисаж», где наши воспитанники были удостоены звания лауреата I степени и приглашены на торжественную церемонию награждения, которая проходила в концертном зале регионального центра поддержки одаренных детей.

Конкурс проводится традиционно в преддверии празднования Нового года, а это значит, что на мероприятии всех участников церемонии ждали сюрпризы, подарки,

улыбки, поздравления и добрые пожелания.

Президент фонда развития детского и юношеского творчества Е.Н.Чечеткина вручила победителям конкурса специальные призы и подарки (**на снимке воспитанники ДШИ р.п. Мокроус.**)

После церемонии награждения победители, их родители, преподаватели, участники концертной программы, члены жюри сфотографировались у новогодней елки.

Н. МАКЕДОНЕНКО.

СПОРТ

Турнир по волейболу

В середине декабря в с. Семеновка на базе школы состоялся турнир по волейболу среди мужских команд памяти В.П. Селезнева.

Владислав Павлович - уроженец села Митрофановка жил в Семеновке, а знают его далеко за пределами двух сёл. Много лет проработал учителем, будучи хорошим

В соревновании приняли участие две волейбольные команды из Семеновки и Митрофановки. Уже в начале встречи хозяевам удалось вести счет. Игра получилась искрометной, зрелищной и динамичной, доставив болельщикам массу ярких эмоций и впечатлений. В непростой борьбе победу в турнире одержала



спортсменом и педагогом, он воспитал не одно поколение спортсменов, был тренером и наставником как семеновских, так и митрофановских команд по волейболу. Эти команды и сейчас задают высокую планку игры в районе.

Открыл спортивное мероприятие глава Семеновского МО Д.В. Кузьмин, он же - инициатор и организатор турнира. Идею турнира поддержала директор Семеновской общеобразовательной школы В.Н. Жиздюк. Дмитрий Викторович сказал много теплых слов о своем земляке и поблагодарил вдову Галину Викторовну и родственников за то, что нашли возможность присутствовать на турнире.

команда из Семеновки, которой был вручен переходящий кубок турнира в память о В.П. Селезневе. Кубок команд-победителей вручила дочь Владислава Павловича Лидия Владиславовна, которая от души поблагодарила всех присутствующих, и в первую очередь игроков за внимание и память к отцу.

Затем все участники турнира были приглашены на чаепитие, организованное семьей Селезневых. Было принято решение сделать турнир ежегодным с приглашением команд из других сел района.

А. КУЧУК,
директор
Митрофановского ДК.

02 СООБЩАЕТ

Против контрафактного алкоголя

В нашей стране алкогольные отравления занимают первое место среди всех бытовых отравлений. Более 60% алкогольных отравлений заканчиваются смертельным исходом. В преддверии новогодних праздников отмечается традиционный рост продаж контрафактного алкоголя. С целью недопущения отравлений суррогатным алкоголем необходимо соблюдать простые правила: не покупать и не употреблять алкогольные напитки, приобретенные вне магазинов, «с рук», «из-под прилавка», без акцизных марок; не употреблять алкогольные напитки, если вас смущает их внешний вид (подозрительный запах, упаковка, осадок и т.д.); ни в коем случае не пить разбавленный спирт, технический спирт и другие технические жидкости, в том числе лосьоны, содержащие этиловый спирт и предназначенные для наружного применения; не распивать спиртные напитки в сомнительной компании.

Сотрудниками ОП МО

МВД РФ «Советский» проводится работа по пресечению подобных фактов, всего за 11 месяцев текущего года выявлено 23 правонарушения в сфере оборота алкогольной продукции, из незаконного оборота изъято и конфисковано судом 106 литров алкогольной продукции.

Уважаемые жители и гости Федоровского района, в случае, если вы стали очевидцами или вам стали известны факты продажи алкогольной продукции с нарушением действующего законодательства, из домовладений или в магазинах «из-под прилавка», сбыта крепких спиртных напитков домашней выработки («самогон») просьба обращаться в дежурную часть ОП МО МВД РФ «Советский» лично и по телефонам **02, 5-14-31**, по всем обращениям сотрудники полиции проведут проверки и привлекут недобросовестных граждан к установленной законом ответственности.

В. ТЕМНОВ,
инспектор ИАЗ ОП МО МВД РФ «Советский»
капитан полиции.



р.п. Мокроус,
МАЖИТОВУ
Александр

Дорогого мужа, папу поздравляем с юбилеем!
Не говори, что постарел,
Что за спиной много лет.
Звезда твоя не догорела,
С которой ты пришел на свет.
Живи себе и нам на радость
И не считай свои года.
Счастливым, добрым и здоровым
Желаем быть тебе всегда!
Жена, сын.

МАЖИТОВУ
Александр

Дорогого, любимого папулю, дедулю, тестя поздравляем с юбилеем!
Пусть будет благодатным этот день,
День твоего 65-летия,
И ты взойдешь на новую ступень
Душевного покоя, долголетия.
Пусть впереди ждет счастье и любовь,
Надежда, вера, как основа жизни.
Лишь эти чувства пусть волнуют кровь,
И только о хорошем будут мысли.
Папуля, верь, все будет хорошо,
И помни, что тебя мы очень любим,
И что бы в жизни ни произошло,
Всегда с тобой, папа, рядом будем!

Дочь, зять, внуки.

с. Воскресенка,
ГАРИМОВОЙ
Мастюре

Дорогую, любимую маму и бабушку поздравляем с юбилеем!

Поздравления



Пусть годы летят за годами,
О том, что прошло, не грусти,
А тем, кто обидел когда-то,
Всем сердцем обиды прости.

Не трать свои силы напрасно,
Здоровье не купишь нигде,
Пусть жизнь твоя будет прекрасна,
Мы счастья желаем тебе!

С любовью от семьи
Каракуловых.

р.п. Мокроус,
КОЛОЗИНОЙ
Галине Степановне

От всей души поздравляем с юбилеем!
Пожелаем счастья в юбилей ваш,
Радости, душевного тепла,
Чтоб хорошим было настроенье,
И удача за собой вела.
Чтобы день был прожит не напрасно,
Исполнял надежды и мечты,
Долгих лет, улыбок, встреч прекрасных,
Радости, здоровья, теплоты!

Управление образования,
профком работников образования.

р.п. Мокроус,
ЕФРЕМОВУ
Петру Николаевичу

Дорогого брата, деверя, дядю поздравляем с юбилеем!
Не подыскать такого слова,
Чтоб в полной мере пожелать Тебе отличного здоровья,
Никогда не унывать.
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые - не посещали!

Брат, сноха, племянники.
р.п. Мокроус,
ШИНТИМИРОВУ
Утемису

Любимого мужа поздравляю с юбилеем!
Пусть будет время Для счастливых встреч,
Для радостных событий и удачи,Для важных слов,
Для дорогих людей
И для всего, что в жизни Много значит!

Жена.

ШИНТИМИРОВУ
Утемису

Любимого папу и дедушку поздравляем с юбилеем!
Желаем в день рождения от души Тепла, удачи, неба голубого,
Улыбок, солнца, радости, тепла
И счастья в жизни самого большого!

Костя, Надя, Сережа.
ШИНТИМИРОВУ
Утемису

Дорогого нашего папу и дедушку поздравляем с юбилеем!
Не говори, что постарел,
Что за спиной много лет.
Звезда твоя не догорела,
С которой ты пришел на свет.
Живи себе и нам на радость,
И не считай свои года.
Счастливым, добрым и здоровым
Желаем быть тебе всегда!

Галя, Адлан.

ШИНТИМИРОВУ
Утемису

Дорогого дедушку и прадедушку поздравляем с юбилеем!
Любой юбилей - это чуточку грустно,
Ведь это из жизни уходят года,
Но если года эти прожиты честно,
Не надо об этом грустить

никогда!
Раушан, Нурлан, Рустам.

ШИНТИМИРОВУ
Утемису

Свата от всей души поздравляем с юбилеем!
Не страшны тебе года,
Хоть волосы седые,
Коль сохранил ты навсегда Все чувства молодые!
Рецептов долголетия нет,
Однако все о нем мечтаем.
Здоровья, счастья,

многих лет
От всей души тебе желаем!
Сваты. п. Озинки.

р.п. Мокроус,
МОСКАЛЕНКО
Марине Вячеславовне

От всей души поздравляем с юбилеем!
Пусть будет побольше улыбок вокруг,
Чудесных, на солнце похожих!
Пусть дарят их старый знакомый и друг,
И даже случайный прохожий!

И с каждой прибавится счастья, тепла,
Любви, доброты, вдохновения,
Чтоб жизнь замечательной, яркой была,
Прекрасной в любое мгновение!

Ефремовы, Агибаловы.



С благодарностью

Выражаем слова благодарности главе района А.А. Гречи-хо и депутату Калужского МО, председателю совета ветеранов с. Калуга Т.А. Епифановой за содействие в выполнении договорных обязательств с ООО «Калужское-2006».

Желаем крепкого здоровья, добра, благополучия, счастливого Нового года и Рождества!

Пенсионеры с. Калуга.

Выражаем слова благодарности депутату областной Думы Н.И. Кузнецову за подаренный музыкальный инструмент - баян - для воспитанников д/с «Тополек». Желаем всего самого доброго в Новом году, счастливого Рождества!

Коллектив д/с «Тополек» с. Еруслан.

Выражаем слова благодарности администрации Федоровского района, депутату Муниципального Собрания В.Г. Попову за внимание, новогодние поздравления и подарки для воспитанников д/с «Тополек».

Коллектив д/с «Тополек» с. Еруслан.

Выражаем слова благодарности и глубокой признательности главе Семеновского МО Д.В. Кузьмину за оказание помощи, неравнодушное отношение к делам наших школ.

Поздравляем с Новым годом! Желаем здоровья, счастья и везения во всем и всегда.

Н. Джубанткалиева, директор школы с. Калдино.
О. Жиждюк, директор школы с. Николаевка.

Выражаем слова благодарности ООО «Романовское», директор Г.Н. Силаев, главе к(ф)х В.Н. Дойных, председателю совета ПО «Мокроусское» С.И. Кураеву за оказание помощи в организации мероприятий. Желаем всем удачи в Новом году и счастливого Рождества!

Работники Романовского СДК, библиотекарь.

Коллектив центральной библиотеки выражает благодарность Ю.В. Силаеву за оказанную помощь. Поздравляем с Новым годом, желаем удачи и благополучия!

СДАЮ КВАРТИРУ в доме на земле в р.п. Мокроус. Тел. 89610536456.

Кировская обувная фабрика
принимает обувь в ремонт:
замена подошвы; замена союзки, задники
(старым остается только голенище);
расширение и заужение голенища.
С 13.00 до 14.00 12 января в РДК

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
говядину, конину, баранину.
Тел.: 89379650009, 89371499000.

В строительную фирму срочно требуются
работники для работы вахтовым методом:

- водители самосвала,
- машинисты экскаватора,
- машинисты бульдозера.

Оформление в соответствии с Трудовым кодексом РФ.
Контактная информация:
г. Саратов, Кокуринский проезд, 1 А.
Тел.: 8 (8452) 98-54-05.

Закупаем говядину: быки - 240 руб./кг,
телки - 230 руб./кг, баранину - 150 руб./кг.
Тел.: 89603462988, 89379650009, 89371499000.

Погода

Пятница, 6 января: днем -10°С, ночью -19°С.
Суббота, 7 января: днем -14°С, ночью -16°С.
Воскресенье, 8 января: днем -11°С, ночью -14°С.
Ветер юго-западный, западный. Возможен снег.
Давление от 749 до 753 мм рт. ст.

www.rp5.ru

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 30.12.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2860. Заказ 5847.